

CARINDIN

Macho, Zaino, nacido el 24 de Noviembre de 1984 Criador: Sin dato

CARISSIMO (ZN, 1973)	COMMENDATORE (A, 1956)	MAKE TRACKS
		CERTOSA
	FAIR CATHERINE (O, 1958)	SUPREME COURT
		TUDOR FAIR
INDIGNACION (ZN, 1970)	SIN ASIGNAR (Z, 0001)	SIN ASIGNAR
		SIN ASIGNAR
	INDIGNA (NC, 0001)	SIN ASIGNAR
		SIN ASIGNAR

1ª MADRE

INDIGNACION (70 h. Sin Asignar). No corrió en Argentina. Madre de 3 hijos, ninguno corrió: Carindin (84 m. Carissimo), es primera cría.

2ª MΔDRF

INDIGNA (01 h. Sin Asignar). No corrió en Argentina. Madre de 1 hijo, ninguno corrió.



CARINDIN

Datos oficiales del Stud Book Argentino Documento generado el 22/07/2025

studbook.org.ar